



Departamento emisor:	Secretaria
Núm. d'expediente:	SPO2016/000197
Asunto:	Publicació en el perfil. Contestació a les preguntes plantejades pels licitadors en referència a la contractació de la concessió del servei públic de recollida domiciliària de residus del terme municipal d'Inca i el seu transport.

## **PREGUNTES FORMULADES PER UN LICITADOR (DIA 17-10-16) I LES SEVES RESPOSTES (18-10-16)**

### **PREGUNTA 1:**

Según la respuesta a las preguntas realizadas el 7/10/16, el primer año, ha de haber un operario en cada una de las áreas de aportación vigiladas sin compactadoras, es decir, 3 operarios 8 horas al día de lunes a domingo en las 3 áreas (o 4 en función de la fecha de implantación de la 5ª área prevista) más otro operario 12 horas diarias los 7 días de la semana. Esto implica que el primer año, se debe prever la necesidad de 6,3 operarios (o 7,7 en caso que se implante la 5ª área el primer año), en lugar de los 3,3 previstos ¿Cómo se debe reflejar este coste en el estudio económico? ¿Se debe prever la implantación de la 5ª área el primer año?

### **RESPOSTA**

S'ha de prorratejar el cost d'aquest servei en tots els anys de contracta, tal i com s'ha calculat en l'estudi econòmic. Sí, s'ha de preveure la implantació de la 5a àrea des del primer any.

### **PREGUNTA 2:**

En el punto 3.9.3. Características básicas de la deixalleria mòvil, se indica que dicha deixalleria deberá ser UN VEHÍCULO COMPLETO. ¿Qué se entiende por vehículo completo? ¿Se debe ofertar un vehículo con caja fija integrada al chasis, o cumple las especificaciones del pliego disponer una deixalleria autocargante que permita el mismo grado de movilidad?

### **RESPOSTA**

Tal i com determina el PPT, *“El disseny i tipus de deixalleria mòbil serà a proposta del licitador. En qualsevol cas, haurà de ser un vehicle complet adaptat a tal fi i accessible per a persones amb mobilitat reduïda.”* Per tant s'entén que ha de ser un vehicle complet (deixalleria integrada en el vehicle), per tant no pot ser una deixalleria “autocargante” degut a no és un vehicle adaptat a tal fi.



### **PREGUNTA 3:**

En el estudio económico se encuentran reflejadas las siguientes partidas:

Sistema Informático de Gestión de Datos: ¿Qué incluye este coste?

Sistema informático GPS: Básculas, tags y Sistemas GPS

Plataforma Informática de Gestión: Coste de implantación de la plataforma

Implantación del Sistema: Además de los palos portabolsas, ¿Qué otros conceptos incluye? ¿Adecuación de las áreas de aportación?

### **RESPOSTA**

El sistema informàtic de gestió de dades inclou el processament de les dades generades pel sistema de lectura de targetes dels usuaris (contenidors FORM, deixalleria, i àrees d'aportació vigilades i identificador de contenidors.

En la implantació del sistema també s'inclou l'adequació de les àrees d'aportació i adequació de la deixalleria, i la substitució dels contenidors.

### **PREGUNTA 4:**

¿En qué punto se encuentran contempladas las cámaras de vigilancia, la báscula de la deixalleria y la adecuación de las áreas de aportación?

### **RESPOSTA**

Les càmeres es troben contemplades en la plataforma informàtica de gestió, l'adequació de les àrees d'aportació i la bàscula de la deixalleria en la implantació del sistema.